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	ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

«Радіоелектронні системи»


	№

п/п
	Текст завдання



	1.
	Радіотехнічна система це 



	2.
	Вкажіть, яке твердження не є повним визначенням радіотехнічної системи:

	3.
	Вкажіть, яке твердження не є повним визначенням радіолінії:


	4.
	Радіолінія це



	5.
	РТС поділяються на системи



	6.
	РТС поділяються за своїм функціональним призначенням на системи:



	7.
	До РТС добування інформації  відносяться системи:



	8.
	Які системи не відносяться до РТС добування інформації:



	9.
	На малюнку зображена структурна схема РТС

[image: image1]

	10.
	На малюнку зображена структурна схема РТС


[image: image2]

	11.
	До РТС передачі інформації відносять системи:



	12.
	До РТС передачі інформації не відносять системи:



	13.
	На малюнку зображена структурна схема РТС

[image: image3]

	14.
	На малюнку зображена структурна схема РТС

[image: image4]

	15.
	На малюнку зображена структурна схема РТС

[image: image5]

	16.
	На малюнку зображена структурна схема РТС

[image: image6]

	17.
	На малюнку зображена структурна схема РТС

[image: image7]

	18.
	На малюнку зображена структурна схема РТС

[image: image8]

	19.
	На малюнку зображена структурна схема РТС


[image: image9]

	20.
	На малюнку зображена структурна схема РТС


[image: image10]

	21.
	Умовна ймовірність правильного виявлення сигналів це



	22.
	Умовна ймовірність правильного виявлення сигналів це



	23.
	Умовна ймовірність пропуску сигналів це



	24.
	Умовна ймовірність пропуску сигналів це



	25.
	Умовна ймовірність хибного виявлення сигналів це



	26.
	Умовна ймовірність хибного виявлення сигналів це



	27.
	Умовна ймовірність правильного невиявлення сигналів це



	28.
	На якому малюнку правильно показана ймовірність хибного виявлення?

А


[image: image11]
Б


[image: image12]
В


[image: image13]

	29.
	Умовна ймовірність правильного невиявлення сигналів це



	30.
	На якому малюнку правильно показана ймовірність правильного  виявлення?

А


[image: image14]
Б


[image: image15]
В


[image: image16]

	31.
	До критеріїв оптимального виявлення відносяться

	32.
	Критерій оптимального виявлення забезпечує

	33.
	Критерій оптимального виявлення   забезпечує 

	34.
	Оптимальний алгоритм виявлення поданий виразом

А


[image: image17]
Б


[image: image18]
В
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	35.
	Які вирази не відповідають оптимальному алгоритму виявлення

А


[image: image20]
Б


[image: image21]
В


[image: image22]

	36.
	Кореляційний пристрій може обробляти

	37.
	Вкажіть, яке твердження є помилковим:

Кореляційний пристрій може обробляти:

А. Тільки сигнал певної форми;

Б. Різні вхідні сигнали;

В. Тільки сигнали, що погоджені з АЧХ проміжного підсилювача.

	38.
	Вихідний ефект кореляційного пристрою відповідає:

	39.
	Вкажіть, яке твердження є помилковим:

Вихідний ефект кореляційного пристрою  відповідає:

А. Декільком значенням часового зсуву сигналу та опорного коливання;

Б. Декільком значенням часового зсуву прийнятого та опорного сигналів;

В. Одному конкретному значенню часового зсуву прийнятого та опорного сигналів.

	40.
	Щоб отримати кілька значень кореляційного інтегралу, які відповідають різним часовим зсувам:



	41.
	На якому малюнку наведений кореляційний виявлювач сигналів з повністю відомими параметрами?

А


[image: image23]
Б


[image: image24]
В
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	42.
	Вкажіть, яке твердження є помилковим:

Щоб отримати кілька значень кореляційного інтегралу, які відповідають різним часовим зсувам :

А. Операцію потрібно повторити, використовуючи  як опорний вхідний сигнал, затриманий на тривалість сигналу;

Б. Операцію потрібно повторити, використовуючи той самий запис вхідного сигналу;

В. Операцію потрібно повторити, використовуючи  як опорний вхідний сигнал, затриманий на пів періоду вхідного сигналу.

	43.
	Який малюнок не відповідає структурній схемі кореляційного виявлювача сигналів з повністю відомими параметрами?

А


[image: image26]
Б
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В
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	44.
	На якому малюнку наведений кореляційний виявлювач сигналів з невідомою початковою фазою і амплітудою?

А


[image: image29]
Б
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В
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	45.
	Яким виразом поданий оптимальний алгоритм виявлення сигналу з повністю відомими параметрами? 

А


[image: image32]
Б
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В
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	46.
	Які вирази не відповідають оптимальному алгоритму виявлення сигналу з повністю відомими параметрами 

А


[image: image35]
Б


[image: image36]
В
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	47.
	Який малюнок не відповідає структурній схемі кореляційного виявлювача сигналів з невідомою початковою фазою і амплітудою

А


[image: image38]
Б


[image: image39]
В


[image: image40]

	48.
	Яким виразом поданий оптимальний алгоритм виявлення сигналу з невідомою початковою фазою і амплітудою?

А


[image: image41]
Б
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В
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	49.
	Структурна схема якого виявлювача сигналів наведена на малюнку?


[image: image44]

	50.
	Який вираз розраховує порогове значення кореляційного виявлювача сигналів?

А


[image: image45]
Б
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В
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	51.
	Який вираз розраховує порогове значення кореляційного виявлювача сигналів?

А


[image: image48]
Б
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В
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	52.
	На малюнку наведена залежність напруги на виході


[image: image51]

	53.
	Структурна схема якого виявлювача сигналів наведена на малюнку?


[image: image52]


	54.
	Які сигнали може обробляти оптимальний фільтр?



	55.
	Вкажіть, яке твердження є помилковим?

Оптимальний фільтр може обробляти :

А. Тільки сигнал певної форми;

Б. Різні вхідні сигнали;

В. Тільки сигнали, що погоджені з АЧХ проміжного підсилювача.

	56.
	Чим визначаються властивості оптимального фільтра?

	57.
	Вкажіть, яке твердження є помилковим?

Властивості оптимального фільтра визначаються його :

А. Передаточною функцією;

Б. Коефіцієнтом підсилення та придушенням прийому за дзеркальним каналом ; 

В. Імпульсною та частотною характеристиками.

	58.
	Що являє собою імпульсна характеристика оптимального фільтра?

	59.
	Вкажіть, яке твердження є помилковим?

Імпульсна характеристика оптимального фільтра виражається:

А. Дзеркальною функцією, щодо вхідного сигналу;

Б. Дзеркальною функцією, щодо сигналу, з яким цей фільтр погоджений;

В. Функцією, при якій рівень сигналу на виході пристрою максимальний.

	60.
	Чим є частотна характеристика оптимального фільтра?

	61.
	Вкажіть, яке твердження є помилковим?

Частотна характеристика оптимального фільтра є :

А. Перетворенням Лапласа від імпульсної характеристики;

Б. Перетворенням Уолша від імпульсної характеристики;

В. Перетворенням Фур'є від передаточної характеристики.

	62.
	Імпульсна характеристика оптимального фільтру



	63.
	Імпульсна характеристика оптимального фільтру



	64.
	Чому лінійний фільтр, який визначає значення кореляційного інтегралу називається узгодженим?



	65.
	Чому лінійний фільтр, який визначає значення кореляційного інтегралу називається узгодженим?



	66.
	Яке твердження є правильним?

А. Частотна характеристика оптимального фільтру узгоджена із частотним спектром корисного сигналу;

Б. Імпульсна характеристика фільтра узгоджена з прийнятою реалізацією;

В. Частотна характеристика фільтра є дзеркальним у часі відображенням очікуваного корисного сигналу.

	67.
	Яке твердження є правильним?

А. Імпульсна характеристика оптимального фільтру з точністю до постійного множника С є дзеркальним у часі відображенням очікуваного корисного сигналу відносно значення t=to/2;

Б. Імпульсна характеристика фільтра узгоджена із шириною спектра корисного сигналу;

В. Частотна характеристика фільтра є дзеркальним у часі відображенням очікуваного корисного сигналу.

	68.
	Яке твердження є помилковим?

А. Імпульсна характеристика фільтра узгоджена з прийнятою реалізацією;

Б. Імпульсна характеристика оптимального фільтра узгоджена з корисним сигналом;

В Частотна характеристика фільтра є дзеркальним у часі відображенням очікуваного корисного сигналу.

	69.
	Яке твердження є помилковим?

а) імпульсна характеристика оптимального фільтру з точністю до постійного множника С є дзеркальним у часі відображенням очікуваного корисного сигналу відносно значення t=to/2;

б) імпульсна характеристика фільтра узгоджена із шириною спектра корисного сигналу;

в) частотна характеристика оптимального фільтру з точністю до постійного множника  та множника запізнення повинна відповідати комплексно–спряженому спектру очікуваного сигналу.

	70.
	Частотна характеристика оптимального фільтру



	71.
	Частотна характеристика оптимального фільтру



	72.
	Амплітудно–частотна характеристика узгодженого фільтра 



	73.
	Амплітудно–частотна характеристика узгодженого фільтра 



	74.
	Чим не визначаються  властивості оптимального фільтра?



	75.
	Який фільтр називається квазіоптимальним?

	76.
	Яке  твердження не стосується квазіоптимального фільтру?

А. Це фільтр, узгоджений із корисним сигналом лише за імпульсною характеристикою;

Б. Це фільтр, узгоджений із корисним сигналом лише за частотною характеристикою;

В. Це фільтр, смуга пропускання якого узгоджена із шириною спектра корисного сигналу.

	77.
	У яких пристроях реалізується оптимальна процедура обробки сигналів. 



	78.
	Які пристрої не здійснюють оптимальну обробку сигналів? 



	79.
	На що впливає відношення сигнал/шум?

	80.
	На що не впливає відношення сигнал/шум?

	81.
	З яких елементів складається оптимальний фільтр поодинокого радіоімпульсу?

	82.
	З яких елементів складається оптимальний фільтр поодинокого радіоімпульсу?

	83.
	З яких елементів складається оптимальний фільтр пачки  радіоімпульсів?

	84.
	З яких елементів складається оптимальний фільтр пачки  радіоімпульсів?

	85.
	На вхід приймача РЛС надходить  пачка з п’яти радіоімпульсів з амплітудами А1=5, А2=8 А3=9, А4=2, А5=3. Вкажіть правильні коефіцієнти підсилення  вагових підсилювачів узгодженого фільтра. 

	86.
	На вхід приймача РЛС надходить  пачка з п’яти радіоімпульсів з амплітудами А1=3, А2=4 А3=7, А4=2, А5=3. Вкажіть правильні коефіцієнти підсилення  вагових підсилювачів узгодженого фільтра.

	87.
	На вхід приймача РЛС надходить  пачка з п’яти радіоімпульсів з амплітудами А1=5, А2=6 А3=5, А4=5, А5=3. Вкажіть правильні коефіцієнти підсилення  вагових підсилювачів узгодженого фільтра.

	88.
	На вхід приймача РЛС надходить  пачка з п’яти радіоімпульсів з амплітудами А1=2, А2=3 А3=4, А4=5, А5=6. Вкажіть правильні коефіцієнти підсилення  вагових підсилювачів узгодженого фільтра.

	89.
	На вхід приймача РЛС надходить  пачка з п’яти радіоімпульсів з амплітудами А1=7, А2=6 А3=5, А4=2, А5=3. Вкажіть правильні коефіцієнти підсилення  вагових підсилювачів узгодженого фільтра.

	90.
	З яких елементів складається оптимальний фільтр КФМ  радіоімпульсу?

	91.
	З яких елементів складається оптимальний фільтр КФМ  радіоімпульсу?



	92.
	Як змінюється за часом тривалість сигналу на виході оптимального фільтру КФМ  радіоімпульсу?



	93.
	Як змінюється за часом тривалість сигналу на виході оптимального фільтру КФМ  радіоімпульсу?

	94.
	Як змінюється відношення сигнал/шум на виході оптимального фільтру КФМ  радіоімпульсу?

	95.
	Як змінюється енергія сигналу на виході оптимального фільтру КФМ  радіоімпульсу?

	96.
	Як змінюється ширина спектру сигналу на виході оптимального фільтру КФМ  радіоімпульсу?

	97.
	Чим визначається ширина спектру сигналу на виході оптимального фільтру КФМ  радіоімпульсу?

	98.
	Чим визначається база КФМ  радіоімпульсу?

	99.
	Чим визначається база КФМ  радіоімпульсу?

	100.
	Чим визначається база КФМ  радіоімпульсу?



	101.
	Чим визначається база КФМ  радіоімпульсу?

	102.
	З яких елементів складається оптимальний фільтр радіоімпульсу з ЛЧМ?

	103.
	З яких елементів складається оптимальний фільтр радіоімпульсу з ЛЧМ?



	104.
	З яких елементів складається оптимальний фільтр радіоімпульсу з ЛЧМ?



	105.
	Як змінюється за часом тривалість сигналу на виході оптимального фільтру радіоімпульсу з ЛЧМ?

	106.
	Як змінюється за часом тривалість сигналу на виході оптимального фільтру радіоімпульсу з ЛЧМ?

	107.
	Як змінюється відношення сигнал/шум на виході оптимального фільтру радіоімпульсу з ЛЧМ?

	108.
	Як змінюється енергія сигналу на виході оптимального фільтру радіоімпульсу з ЛЧМ?

	109.
	Як змінюється ширина спектру сигналу на виході оптимального фільтру радіоімпульсу з ЛЧМ?

	110.
	Чим визначається ширина спектру сигналу на виході оптимального фільтру радіоімпульсу з ЛЧМ?

	111.
	Чим визначається база радіоімпульсу з ЛЧМ?

	112.
	Чим визначається база радіоімпульсу з ЛЧМ?

	113.
	Чим визначається база радіоімпульсу з ЛЧМ?

	114.
	Чим визначається база радіоімпульсу з ЛЧМ?

	115.
	Чим визначається роздільна здатність за часом запізнення радіоімпульсу з ЛЧМ?

	116.
	Чим визначається роздільна здатність за часом запізнення радіоімпульсу з ЛЧМ?

	117.
	Чим визначається роздільна здатність за часом запізнення радіоімпульсу з КФМ?

	118.
	Чим визначається роздільна здатність за часом запізнення радіоімпульсу з КФМ?

	119.
	Чи покращується роздільна здатність РЛС за радіальною швидкістю при використанні радіоімпульсу з КФМ замість простого радіоімпульсу з тією ж самою тривалістю?



	120.
	Чи покращується роздільна здатність РЛС за радіальною швидкістю при використанні радіоімпульсу з ЛЧМ замість простого радіоімпульсу  тієї ж самої тривалості?

	121.
	Якщо ціль і відбивачі, що заважають, знаходяться в одному елементарному об’ємі розділення, то необхідно:

	122.
	Якщо ціль і відбивачі, що заважають, знаходяться в одному елементарному об’ємі розділення, то необхідно:

	123.
	Схема черезперіодного віднімання здійснює квазіоптимальну обробку через те що: 

	124.
	До методів поліпшення умови виявлення сигналу від цілі на фоні перешкоди відносять:

	125.
	До методів поліпшення умови виявлення сигналу від цілі на фоні перешкоди відносять:

	126.
	Коефіцієнтом підперешкодової видимості називають число, що показує:

	127.
	Коефіцієнтом підперешкодової видимості називають число, що показує: 

	128.
	Відбитий від пасивної перешкоди сигнал пачки радіоімпульсів є:

	129.
	Для боротьби з активними перешкодами використовують: 

	130.
	Відбитий від пасивної перешкоди сигнал пачки радіоімпульсів стає корельованим небілим шумом через:

	131.
	Відбитий від пасивної перешкоди сигнал пачки радіоімпульсів стає корельованим небілим шумом через:

	132.
	До складу оптимального фільтру обробка корисного сигналу на фоні небілого шуму входять: 

	133.
	Метод некогерентної компенсації активних перешкод використовує: 

	134.
	Метод некогерентної компенсації активних перешкод використовує: 

	135.
	Оптимальний фільтр, що виділяє корисний сигнал на фоні стаціонарного небілого шуму, являє собою: 

	136.
	Метод когерентної компенсації активних перешкод використовує:

	137.
	Метод когерентної компенсації активних перешкод використовує: 

	138.
	При використанні схем черезперіодного віднімання в РЛС огляду не можна домогтися повної компенсації перешкоди через:

	139.
	При використанні схем черезперіодного віднімання в РЛС огляду не можна домогтися повної компенсації перешкоди через: 

	140.
	Коефіцієнт заглушення перешкоди це є: 

	141
	Коефіцієнт заглушення перешкоди показує:

	142
	При яких умовах максимальна дальність дії РЕС зменшується більш ефективно при постановці активної перешкоди? 

	143
	При яких умовах максимальна дальність дії РЕС зменшується більш ефективно при постановці активної перешкоди? 

	144
	При яких умовах максимальна дальність дії РЕС зменшується більш ефективно при постановці активної перешкоди? 

	145
	При яких умовах максимальна дальність дії РЕС зменшується більш ефективно при постановці активної перешкоди? 

	146
	При яких умовах ефективність придушення РЕС при постановці активної перешкоди зменшується? 

	147
	При яких умовах ефективність придушення РЕС при постановці активної перешкоди зменшується? 

	148
	При яких умовах ефективність придушення РЕС при постановці активної перешкоди зменшується? 

	149
	При яких умовах ефективність придушення РЕС при постановці активної перешкоди зменшується?

	150
	При використанні схем черезперіодного віднімання в РЛС огляду якість компенсації перешкоди при збільшенні розкиду швидкостей відбивачів:

	151
	Схема черезперіодного віднімання другого типу утворюється:

	152
	Схема черезперіодного віднімання здійснює:

	153
	В основі селекції рухомих цілей полягає

	154
	Потенційна точність виміру дальності визначається:



	155
	В імпульсних бортових далекомірах  підвищення роздільної здатності за дальністю досягається:



	156
	Мінімальна дальність дії імпульсної активної РТС визначається:



	157
	Мінімальна дальність дії імпульсної активної РТС визначається:



	158
	При  імпульсному  методі  виміру дальності період слідування імпульсів визначається: 



	159
	Недоліком імпульсного методу виміру дальності з використанням простого радіоімпульсу є:



	160
	Недоліком імпульсного методу виміру дальності з використанням простого радіоімпульсу є:



	161
	Для збільшення дальності дії активної  РЛС  в 2 рази необхідно:



	162
	Для збільшення дальності дії каналу запиту  далекомірної РТС  в 2 рази необхідно:



	163
	Дальність дії активної  РЛС  прямопропорційна

	164
	Дальність дії запитно-відповідної далекомірної РТС прямопропорційна 

	165
	Радіоімпульси із внутрішньо-імпульсною модуляцією застосовують через:


	166
	Точність при фазовому методі виміру дальності

	167
	Головним недоліком фазового методі виміру дальності є



	168
	Однозначність та точністю виміру дальності фазовим методом досягається при використанні:



	169
	Однозначність та точністю виміру дальності фазовим методом досягається при використанні:



	170
	При вимірі дальності фазовим методом використовується оцінка

	171
	Головною перевагою фазового методі виміру дальності є:



	172
	Діапазон однозначного виміру дальності фазовим методом збільшується при

	173
	Діапазон однозначного виміру дальності фазовим методом зменшується при



	174
	Роздільна здатність за дальністю визначається:



	175
	Частотний метод виміру дальності заснований на вимірі

	176
	До складу схеми слідкування за затримкою далекоміра з псевдо- шумовим сигналом входить:



	177
	Схема слідкування за затримкою далекоміра з псевдо шумовим сигналом здійснює: 



	178
	Точність виміру дальності при використанні псевдо- шумового сигналу залежить від: 



	179
	Чим визначається кількість ПВП, що формує генератор Голда



	180
	У якому режимі працюють висотоміри малих висот?



	181
	У якому режимі працюють висотоміри великих висот?



	182
	Мінімум дисперсії оцінки висоти забезпечується через:



	183
	Оптимальним напрямом опромінення поверхні у висотомірах є:



	184
	При вертикальному опроміненні поверхні відносна ширина далекомірного спектру залежить від:



	185
	Для точного виміру висоти необхідно виміряти:



	186
	Для усунення впливу крену літака на точність виміру висоти необхідно:

	187
	Для забезпечення постійності потужності сигналу при кренах носія розмір діаграми спрямованості висотоміра обирається :



	188
	Забезпечення сталого значення частоти биття дозволяє:

	189
	При методі максимуму вимір кутової координати здійснюється за

	190
	Потенційна роздільна здатність за кутовими координатами залежить від:



	191.
	Потенційна роздільна здатність за кутовими координатами не залежить від:



	192.
	У методі мінімуму вимір кутової координати визначається за



	193.
	Потенційна точність виміру радіальної швидкості визначається:



	194.
	Потенційна точність виміру радіальної швидкості не визначається:



	195.
	Вимоги до стабільності частоти бортового еталону є більш суворими при:



	196.
	Дальність до об’єкту, якщо виміряний час запізнення між випромінюванням об’єкту та прийомом сигналу від нього дорівнює 1 мс, становить:

	197.
	Значення грубої частоти порівняння у фазовому багато шкальному методі виміру дальності, при значенні коефіцієнта спряження  шкал 3 і точній частоті виміру 15 кГц, дорівнює:

	198.
	Скільки розрядів має регістр зсуву генератора ПВП, якщо він формує послідовність довжиною 2048 елементів?

	199.
	Чому дорівнює тривалість одного елемента  ПВП, якщо тактовий генератор має частоту 1 МГц?

	200.
	Генератор ПВП формує послідовність з періодом 1,023 мс та тривалістю елемента 1 мкс. Яку розрядність має регістр зсуву генератора ПВП?
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